

ÜNNEPI PROGRAMOK

Hármas ünnepet köszöntünk Szegeden október 23-án. Az 1956-os forradalom 35. évfordulójára és a köztársaság kikiáltásának 2. évfordulójára emlékezünk, továbbá a helyhatósági választások eredményeképpen egy esztendeje e napon alakult meg Szeged Megyei Jogú Város önkormányzati testülete, a közgyűlés.

Az ünnepi eseménysorozat keretében ma 16 órakor a megyei önkormányzat dísztermében (Rákóczi tér 2.) a szegedi forradalmi események főszereplőinek *1956-os emlékérmét és oklevelet ad át Farkas László* államtitkár, köztársasági megbízott. Az ünnepi aktuson részt vesz – Antall József miniszterelnök megbízásából – *Raffay Ernő*, a Honvédelmi Minisztérium politikai államtitkára, továbbá *Bratinka József* és *Póda Jenő* országgyűlési képviselő.

Az október 23-án, szerdán 9 órakor Szeged Megyei Jogú Város önkormányzata ünnepi ülést tart a Városháza dísztermében. *Palotás József*, az egykori szegedi Nemzetőrség parancsnoka szónoklata után *Lippai Pál* polgármester mond köszöntőt.

A Szegedi Nemzetőrség vezetősége, a Magyar Politikai Foglyok megyei elnöksége, a Történelmi Igazságtétel Bizottság és a Recski Szövetség Csongrád megyei vezetősége szervezésében a 35. évfordulón *10 órakor a Fogadalmi tereplomban ünnepi szentmise lesz*. *Misé*t mond *Gyulay Endre*, Szeged-Csanád egyházmegye püspöke, majd ökomenikus szertartás keretében a *Szegedi Nemzetőrök csapatzászlóját* szentelik föl, zászlószalagokkal díszítik. A *Nemzetőrök eskütétele 11 órakor a Dóm előtti téren* kezdődik, méltató beszédet *Raffay Ernő* államtitkár mond. A Csillag börtön falán lévő emléktáblát 16 órakor koszorúzzák meg. Az 1956-os hősök és mártírok emlékére állított *kopjafánál*, az Aradi vértanúk terén és a volt *Piarista Gimnázium* falán elhelyezett emléktáblánál 17 órakor lesz koszorúzás. Innen indul a fáklyás felvonulás, melynek végpontja a Takaréktár utca. Az ottani emléktábla megkoszorúzása zárja az ünnepi programot.

Az MDF, a Kereszténydemokrata Néppárt és a Szegedi Erdélykör ünnepi megemlékezése szerdán 16 óra 30 perckor kezdődik az Aradi vértanúk terén felállított kopjafánál.

Baróti Dezső irodalomtörténésznek *díszdoktori címet* adományozott a József Attila Tudományegyetem tanácsa, amelyet ma, kedden délután 3 órakor az egyetemi tanács ünnepi ülésén vesz át. A professzort, aki 1956-ban az egyetem rektora volt, meg nem alkuvó magatartása miatt 1957 áprilisában letartóztatták, állásából elbocsátották. A szegedi tudományegyetem 1989 decemberében rehabilitálta, a következő év szeptemberében *professor emeritus* címmel tüntette ki. Baróti Dezső most 80 esztendő; tanítványai, egykori munkatársai születésnapjára beszélgetésen köszöntik ma délelőtt a bölcsészkaron.

Nemzeti operánk, a *Bánk bán ünnepi előadása* lesz október 23-án, szerdán este a Nagyszínházban. Az előadás más szempontból is ünnep a szegedi operarajongóknak: *Juhász József 125. alkalommal éneklő a címszerepet*. A népszerű tenoristát e tiszteletre méltó jubileumon fiatal pályatársa, Busa Tamás köszönti az előadás előtt.

Délmagyarország, 1991. október 22.